



КЛУБ
КОРПОРАЦИЙ

ТЕХНОЛОГИИ БУДУЩЕГО В ИВЕНТЕ СЕГОДНЯ

ИЛЛЮЗИИ ВИРТУАЛЬНЫЕ - ЭФФЕКТ РЕАЛЬНЫЙ

ЛУЧШЕЕ ДЕЛОВОЕ МЕРОПРИЯТИЕ

Заказчик: Агентство

Тип мероприятия: Клиентский прием

Количество человек, которые приняли участие в мероприятии: 50

Место проведения мероприятия: Парк виртуальной реальности

Телепорт

Дата проведения мероприятия: 20 февраля 2019 года

Цели и задачи проекта:

объединение hr-специалистов, маркетологов, руководителей компаний;
презентация собственного бренда как эксперта в отрасли организации мероприятий; обучение клиентов и собственных сотрудников;
презентация новой площадки.

Бюджет проекта: 0 (партнерское мероприятие)

Предполагаемые результаты проекта:

знакомство специалистов друг с другом в неформальной обстановке,
увеличение привлекательности бренда агентства,
получение новых заказов на проведение мероприятий.

РЕАЛИЗАЦИЯ

Клуб Корпораций – это собственный цикл клиентских приемов Агентства (цикл мероприятий с 2017 года), где hr-специалисты, маркетологи и руководители компаний имеют возможность обсуждать актуальные вопросы, обмениваться полезными наработками, знаниями и идеями.

Основной темой встречи была выбрана виртуальная реальность и возможности применения VR в событийном маркетинге. Мероприятие состояло из нескольких блоков.

Сначала гостей ждала теоретическая часть, где приглашенные гуру белорусского бизнеса на примерах своих кейсов рассказывали про опыт применения VR в сфере образования, продаж и развлечений. Для закрепления полученных знаний гостям продемонстрировали, как можно погрузиться в иную реальность в том же самом помещении, не вставая с места. Каждый гость получил VR-очки, и все присутствующие совершили групповое путешествие на Марс.

Во время второй части участники, благодаря заранее полученной на входе карте с VR-коинами, смогли полностью окунуться в киберпространство и протестировать все игровые симуляторы в парке.

В завершение встречи мы пригласили гостей в VR-кафе, где каждый оказался на виртуальной кухне и мог наблюдать, как дроны-помощники готовят VR-бургеры и VR-пиццы.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

В результате мероприятия Агентство получило множество восторженных отзывов, несколько заказов на проведение корпоративных мероприятий.

Хотелось бы отметить, что презентация площадки прошла настолько успешно, что партнеры также получили несколько постоянных клиентов, а VR-технологии Агентство продолжает использовать во многих своих мероприятиях.

Клиенты отметили нестандартный подход, выдержанную концепцию, актуальность темы и большую интерактивную часть.

ФОТООТЧЕТ

GLOBAL
EVENT
AWARDS



ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ



ОТЗЫВ

Спасибо больше всем сотрудникам за внимание, заботу и прекрасную организацию. Так приятно посетить мероприятие, насладиться им и ни о чем не думать. Ведь все за тебя сделали надежные люди. Спасибо всем спикерам и подрядчикам – все очень понравилось! Интересно, живо, весело, необычно и супер полезно! С нетерпением жду следующей встречи.

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

«Благодарим Агентство за проведение Клуба Корпораций! Наши сотрудники посещают встречи Клуба Корпораций уже 4-ый раз и отмечают оригинальный формат мероприятий, большую вовлеченность сотрудников агентства, большую компетенцию спикеров и реальную пользу выбранных тем! Благодарим и желаем дальнейшего развития и успехов!»